

## Erratum

The author of the article, “A Key and Compendium to Species of the *Heterodera avenae* Group (Nematoda: Heteroderidae)” (Z. A. Handoo, *Journal of Nematology* 34(3):250–262 has reported an error. In Table 4 and in the key to the species of *Heterodera avenae* group, it is indicated that second-stage juveniles of *Heterodera filipjevi* should have 3 lateral lines.

The correct information is as follows:

1. On p. 252, Table 4: Lateral Lines under *H. filipjevi* should read: “4”. Thus “3” should be replaced with “4”.
2. On p. 255 3(2a) of the key should read at the end of lateral field “(except *H. filipjevi* with 4 lines)”.